7 95370 110D

1 a'iew

- 7790 W NN

Xp-am¥ fx).glx) DIIN x -3 N fi(x) + glx) ON N

¥ PN f(x)+ g(x) M x,-2 NI PN g(x)-) x,-2 N f(x) ON .3
iNyd

NP ION F(x) - g(x) %N ¥, -2 NI NEN g(¥)-) x, -2 NN f(x) ON A

Yo

Xp= 2 N9%EN fix) + g(x) iR xg-2 02871 gfx) Y AR fix) ok 7

Xo-2 a7 fix) +g(x) R xp -2 00780 gix) A A fix) oX .0

pna

M PR NYON (N

JPTH NI
1+zx r<0

f(x) =9
—1l4+z >0

;
~l4+z <0

glxr) =9
l+z >0

ow No*x) 12 2 2w DDON 728 071 M) ]J:N nespnan "ne

12123 Nyon (3

N gle) = hix) — flx) " 2972 N0 f(x) + g(r) = h(x)w n>2v1 e
TN, N9YY

41123 PN YO (A

JTA o

0 "MP1 N3N 0 N wmD = 223 f(r) =0

| <0
na¥ 73 f(xr) - g(xr) = 0 n79000 7an 071 Ny AR g(x) =
-1 >0

r=07



,A1101 7w (7

J1D°%7 f{x) + g(x) D3 MDY NIYPND KW IROWANIING TRY 19787 O3 KT IR 77T f(x) OR
L7101 XY mawvvn (7

NPT RPNT

.0 7P ¥ AT RPND RO x 902 f{x) = x

lim £9290 = g 5 Jim L2290 = 355 313 XD X7 0 - 2 73X 797 PN X x 232 g(x) = x|

x—-0+ x—0 x—-0— xX—
lim fx)+g(x)-f(0)—g(0) =2 % lim f(x)+g(x)-f(0)—g(0) =0 "0-337N Ni?f(x) + g(x) o3 IR
x—0+ x=0 x—0— x—0

2 n"Ine

: TN MININ NVEPNAN 12 MTIPIN 72 M¥IP NN WD
: r+2
J ':-‘f)=—‘-,‘_r N
(x—IMx—3)3
MMPIPNS DY MDY N290100 NV M¥PNan Nt ownnl D(f)=2\{L3] :nns
MY
fix)= J' r—r .3
D(f) = (-co, 1] :7mn®
X < 1071 997 Mot NEpns 5w N23702 90 TEpen

-2 7980 K7 X070 10 oth DOTn R? ThRpInn

L'\‘ +1 5% ¢
f{ul--."" 2- A

=4

4

I+
e
it
ot

E
Y¥ NI MR N MIpNan v e(2,4)w(4,2) 939 . D(f) =[2.=) :pano

N9 NPIPN9
: ¥ =4-1 9% PPN OXN PYTD

limn 3 H-2 |.|.|. lJ:-‘” l”'ﬁt'“’} Va 1"!_!
RN o N T e N Y o PO 3 T o

2R e2)  2(Ve244R) (2(feex )| aE 24B
o~ (cA)VEr1+3) = (JEweled) mn 5 6 3

X=44ax ax =0, ax=20 TN

2 .l 23
NPT M¥TNR ITPIx =4 129 lim /(4) = '—":;— = ; = f(4) vop

2-0 75 KD KT IN 2557 1t AR KD ThpIns



3 n'ixnv

(IO N N0 NN WIP NI NP0 T MO N TP DN INAD

Nxl+1-1

flx)=———
X
7Y 227 MR NS MPEPNN MMNN 0NN 531 . D(/)=R\ {0} :pne

MY NPEPNA
: ¥ =0-2 MPYIN N N0 IN PITD

lim x +1-1 =hm v = lm N =
=0 x T+ .'{'( ’_\‘l Tl+1) ) J¥Z+]+]

21230 1221 D 0MNANN YN D 19010 YPIN IDTUNANN 10010 NY1P)

(09N
L APYET MY N TP =0 120 TP NI N AP TN, 0P 2D

0

..ﬁ 3
Ji(x)= ' it -
-4

N2 NN PSP (-7.#){-2.2] 933 . D( f) =[-7.%)\{-2.2} : 0

masT NPspna v mm
=12 71 MO¥1 W MM

Illlim_j-ln[‘7+'T_3)("?+‘”'3)_ : T4+x-9

L T ey R T Y W e

i L

1
=2 (x4 ZHJH_r + .‘-:| 24

L APYPT MO N NITIPY x=2 129190 0P han

ST Trx—3 f5iax-3
itk T4+x-3 o +x—3 ![ S+ax _]

- = =§
=¥ x' -4 T (x-2)(x+2) ax(—4+ax)

5 +ax 3

1000 W 2T 59000 Nt PRA . x=-24ax, ax 20, ax > 0 UKD
A}’(—‘i -i-a'.LI}

¥==2 TP 1 71230 P21 TN X2 2w O uITIven PENn 127 Mo

D”P WN

SN MR MAMIIIN TP x=-2 1PN

J7-2 75N KT RUT IR 77 1nth naTain K2 ThEpIns



4 a"Izv

= 0 NP3 NaX8Y AN ONIN TPNPN a 2Y TIY DHN MY

br +2 r<0

U P

JIng

. #0901 naw raxpnane 10 o)
:ovprw N¥ o= 0 NMPia mamNd ;i1
lim,_.g¢ flx) = limg_o- f(z) = f(0) =2
lime_o- f(x) = limg_p- (5o +2) = 2

r

lim,_ g+ f(x) =lim__g (-"—;—.' "”L'] =lim__. ("‘-1;”‘."“'_1 "‘!.1.""“3“) =

e z* Vidars41
2
. ar il
IIIIF o, . — E
r—+0 I.’.:\_-]_..”J—.."i ]

a = 4107 3 = 27w v 0P e e T PN

50z

TOITMTa MIRAN MPERPNSR MTIPI ATRa
f(x)= 2x+sinx x=<5

= 4
cosx—12 x>5

wromy MY o (5+Ax)—12—(10+sin5)
Ax Ax

K17 A0mA 197, —1<sin5<1 191, —1<cos(5+A x)<1 3 >mwnwn qnma :1207) LT P T TR 1Y

LPDI0TR RN TR PR mvnEn 107 0T Faonh cnmvawh iy, —20-5 —24 o

CX#£5 997 A £ oo 9% b AT 9R5 90 T Epen DOnR ampl 703

f(x):[ X+1 x=-3 -

x’+37 x>-3

*37ap1 0<Ax=0 M2y 5o Y Epnen x=5 nmpn

:X=—3 AMp1a Mo P
2aps 0<A x=0 Ty

3 2 2 3
mios AY _(F3+AX)+37(3+1) _—27+27AX—9AX+AX+37-10_ 0 g, 0 42
Ax Ax Ax
Ay
. St(—)=27
(5

By 0>Ax=0 Ty

st(AY) =6 qpiy AY_(3+AX)S+1-(3'41)_9-6Ax+AX*+1-10
Ax Ax Ax Ax

L X==3 0PI a0er KD PEPIDS 10 oM A X000 M May NN MR nw nhap

QTS ATAT 2970 s nOnR AT 702 0T TUEpIDS U T

L x#F—3 5% nm o epnon oo’

—6+Ax




s 2x+1  x<0
o,

x+1)* x=0 *

: Xx=0 a7p12 0P o P173Y RW 1Tt S 990 ok o mpnsn x#0 Bob
:0<A x=0 my
.Sf(ﬁ—y)=2 sl ﬁ_y:(&x+l}2—{[}+l}2:&x2+2ax:2+ﬂx

Ax Ax Ax Ax
:0>Ax=0 mam
Ay _2Ax+1—(0+1)_2Ax _
Ax Ax  Ax

] st('ﬂ‘—y}zz B r

A z

. . A
{2 apman) x=0 ampaa e wEpnnn 97, 02 A x=0 %95 st{&—ilsz 1379 n1va

. xER 595 qon moxpnon o1t

6 n'Inw

TN P90 MY M2 2w NPORNIN) DE0) NIty ORIN N3N M avn
("n

limy oo @

na
lim o=t = lim,_g—= = 1
lim, ,@ @
M na
i 22408 , o
I-mi:.-_.,n%_; = liry E:-;m_-wum o l:
JI'J"IHJ.,,,.I"””::II':il'r-'I G
na
NN 120 AL N2w T2 e fow 21000 31931 @ = 1 ATPa Ney Mexpnan

21330 N DA niPan



